
第1回「市民と議会のつどい」アンケート集計結果

⑦70歳以上・・・・・・・・・・42人

④40歳代・・・・・・・・・・・・ 6人
⑤50歳代・・・・・・・・・・・・11人

Q1.性別をお答えください。

Q2.年齢層をお答えください。

⑥60歳代・・・・・・・・・・・・41人

①男性・・・・・・・・80人
②女性・・・・・・・・25人

①20歳未満・・・・・・・・・・ 0人
②20歳代・・・・・・・・・・・・ 3人
③30歳代・・・・・・・・・・・・ 2人
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Q3.この市民と議会のつどいを何でお知りになりましたか。

⑤公共施設に設置している案内・・ 1人

・JR六地蔵駅でチラシ配布

②市議会ホームページ・・・・・・・・・ 2人

⑦議員から聞いた・・・・・・・・・・・・・72人

・洛南タイムス
・朝日新聞（市民版）

③市政だより・・・・・・・・・・・・・・・・・12人
④ＦＭ宇治・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1人

・JR宇治駅でチラシを受け取った
⑧その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 5人

①議会だより・・・・・・・・・・・・・・・・・14人

⑥職場や知人に聞いた・・・・・・・・・13人

議会だより 14人 市議会ホームペー
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・朝から
・第1回目、年１回としたらやむ得ない

・事前に市民に知らせること
・１時からにして欲しい

　無回答・・・・・・・・・・・・・・・14人

②どちらとも言えない・・・・ 7人
③良くない・・・・・・・・・・・・・ 5人

Q4.市民と議会のつどいはいかがでしたか

①これで良い・・・・・・・・・・79人

日時

これで良い 79人

どちらとも言えない

7人

良くない 5人 無回答 14人



・参加者がもっと確保できる場所

②どちらとも言えない・・・・ 8人
③良くない・・・・・・・・・・・・ 6人
・文化センター

　無回答・・・・・・・・・・・・・・12人

・各方面に回ることもお願いします

・少し狭い？
・第1回目、年１回としたらやむ得ない

・遅れて来た人が入りにくい

場所

・会場内が少し寒い

①ここで良い・・・・・・・・・・79人

ここで良い 79人

どちらとも言えない

8人

良くない 6人
無回答 12人



・テーマは良かったが・・・

　無回答・・・・・・・・・・・・・・２7人

・１回目としてはこんなもん
・会派報告会になっている
・同系の質問に集中しすぎる

・試みは良い
・各会派の意見ペーパーで

・議会の方に主導権あり

・市の現状と課題及び方向
・返答が的確でない

内容

・時間足りない
・説明の具体性が足りない
・各党の説明が長い

③良くない・・・・・・・・・・・・ 17人

①これで良い・・・・・・・・・・28人
②どちらとも言えない・・・・ 33人

これで良い 28人

どちらとも言えない

33人

良くない 17人

無回答 27人



時間

④短過ぎる・・・・・・・・・・・・ １3人

①ちょうど良い・・・・・・・・・・52人
②どちらとも言えない・・・・ 12人
③長過ぎる・・・・・・・・・・・・ 2人

・質問時間が短い
　無回答・・・・・・・・・・・・・・26人

・質問時間（短すぎる）
・もう少し時間をとってもいいかと思う ちょうどよい 52人

どちらとも言えない

12人

長過ぎる 2人

短過ぎる 13人

無回答 26人


